



## ERRATA N° 03 DO EDITAL 02/2017 - PPGEE/MEPE/UNIR

A Comissão do Processo Seletivo 2017, do Programa de Pós-Graduação em Educação Escolar - Mestrado Profissional (PPGEE/MEPE) divulga a Errata n° 03 do Edital 02/2017 - PPGEE/MEPE/UNIR, **REFERENTE À ANÁLISE DAS INSCRIÇÕES E AO RESULTADO DA ANÁLISE DOS RECURSOS ÀS INSCRIÇÕES:**

**No quadro de resultados da Análise dos Recursos:**

**Onde se lê:**

Nome do Candidato (a)	Modalidade de Concorrência	Modalidade da vaga IFRO e UNIVERSAL	Resultado
Joicelene Batista Da Silva	a) Vagas para Servidores do IFRO	ii) vaga destinada a pessoa com deficiência	DEFERIDO

**Leia-se:**

Nome do Candidato (a)	Modalidade de Concorrência	Modalidade da vaga IFRO e UNIVERSAL	Resultado
Joicelene Batista da Silva	a) Vagas para Servidores do IFRO	ii) vaga destinada a pessoa com deficiência	INDEFERIDO - Não atendeu o item 11.1; Não atendeu o item 5.3.2 - Cópia do Termo de posse do cargo atualmente exercido expedido pelo Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia (Demanda IFRO)

Porto Velho, 11 de novembro de 2017.

Prof. Dr. Clarides Henrich de Barba  
Presidente da Comissão do Processo Seletivo  
Portaria N° 048/2017/PROPEAQ - 17/10/2017

Profa. Dra. Juracy Machado Pacifico  
Coordenadora do PPGEE/MEPE  
Portaria 436/GR -17/05/2017